Ortaokulu

8. Sinif Matematik 1. Dénem 2. Yazili Sorulari

01.

02.

03.

04.

05.

AdI ve SOYadl: ......ccveeiiiiiiiii e
Sinif ve No: ...../.....

Asagidaki climlelerde bosluklara uygun kelimeleri
yaziniz. (6 Puan)

En az bir bilinmeyen ve islem iceren ifadelere

Bir cebirsel ifadenin (+) ve (-) isaretleriyle birbirinden
ayrilmis kisimlarina...........ccocooeeeiine. denir.

Bir cebirsel ifadede degiskenden dnce yazilan saylya
......................................... denir.

Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina ‘D’,
yanlis olanlarin basina ‘Y’ yaziniz (4 Puan)

(...) -a+2b+3c cebirsel ifadesinin katsayilar toplami 5'tir.

(...) 7x-(8x+2)-x cebirsel ifadesinin en sade sekli -2x+2’dir.

Asagidaki islemlerin sonuglarini bulunuz. (6 Puan)

Sinif bagkanligi segciminde Ahmet 6 oy , Mehmet
9 oy, Cengiz ise 15 oy almistir.

Buna goére alinan oy dagilimini daire grafigi ile goste-
rirsek Ahmet’in aldigi oya karsilik gelen daire dilimi-
nin merkez acgisi kag derece olur? (4 Puan)

Asagidaki tslii ifadelerin degerlerin bulunuz. (6 Puan)

06.

07.

08.

09.

10.

Bir torbada 6zdes 5 sari 7 mavi 8 kirmizi top vardir.
Torbadan rastgele gekilen bir bilyenin mavi olma

olasiligi kactir? (4 Puan)
\/0,09 +4/0,06 ++/0,01

isleminin sonucu kagtir?

A)0,3 B)0,4 C)0,6 D) 0,7

Yandaki grafikte ciftlikteki
hayvanlarin dagihmi goste-
rilmistir.

Buna gore ciftlikteki hayvanlarin yiizde kagi kegidir?
A) 40 B) 35 C)30 D) 25

i Ogrenci sayisi Yandaki sutun grafiginde
25 bir okuldaki tg¢ sinifin 6g-
20 renci sayllari verilmistir.
15

Siniflar
< @ Q
[e0) [e0) [e0)

Grafikteki veriler daire grafigi ile gosterilirse 8-A
sinifini gosteren dilimin merkez acisi kag derece
olur?

A) 150 B) 140 C) 120 D) 90

5 yesil
4 Mavi 6 Mavi 7 Mavi
3 Kirmizi 4 Kirmizi 5 Kirmizi

6 yesil 8 yesil

Yukarida renkli toplarin bulundugu her ¢antadan rastgele
bir top ¢ekiliyor.

Buna gore, hangi ¢antalardan gekilen topun kirmizi
olma olasiliklar esittir?

A) -l B) I1-111 C) I-l1 D) I-lI-11l
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11. 2t 24 25 A
2-10 2—10 2—9 B

Yukaridaki tabloda A ve B bulunduklari satirdaki Gslt
ifadelerin toplamina esittir.
Buna gore A.B kagtir?
A) 0,5 B) 0,25

C) 0,125 D) 0,0625

12. Asagida kenar uzunluklari verilen dikdértgenlerden han-
gisinin alani birimkare cinsinden bir dogal sayidir?

A) 443, 52 B) V8, 442
C)+/5, 543 D) 32, V12

13. 40 cm uzunlugundaki bir rafa <5 cm kalinhginda
ki kitaplardan en fazla kag tane sigar?

A) 18 B) 17 C) 16 D) 15

14. ® 2,333.. e 2,356247... ¢ 3,21 41
: 12

Yukarida verilen sayilardan kag tanesi irrasyonel
sayidir?

A) 1 B)2 C)3 D)4

15. 0,000018.102 ifadesinin degeri 10 000’den buyUktir.

Buna goére a’nin alabilecegi en kiiciik tam sayi de-
geri kactir?

A) 10 B)9 C)8 D)7

16. Pozitif carpanlarindan bazilan 2°, 21, 22, 23, 24
seklinde yazilabilen sayi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 120

17. ave b birbirinden farkh birer rakam olmak lizere;
3va +2'b ifadesinin alabilecegi en biiyiik tam sayi
degeri kactir?

A) 17 B) 16 C)14 D) 13

18. A pozitif bir tam sayi olmak lGzere

AV3 —VA =103
esitligini saglayan A kagtir?
A) 18 B) 14 C)12 D) 10
grHt . pl-2x .
19. T:m 2
Yukarida verilen esitlige gore x kagtir?
A)-2 B) -1 C)1 D)2

20.  Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A) 2300 = 2,3x10?
B) 0,0125 =12,5x1072
C) 3,14 = 314 x102
D) 560000 = 5,6 x10°
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